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PpaHuLa coiepKaHmua
MecT nocaziky, BbICaaKN
¥ OTCTOA NaccampCKoro

v a8TOMOBMALHOTO
suneonabnioeHma Tpancnopra Ges
npeaocTasnenma

3eMe/IbHOTO yuacTka Ha
Tepputopun MO "Topoa
OBHMHCK".

S5 newexonuuii nepexon

MeCTa OCTaHOBOK MapLupyTHbIX
TPHCTIOPTHbIX CPEACTS

1-Mockea
2-Ne1,8,21
: . OCTaHOBONHbIV MaBUALOH 3 - banaaroso MECTO A7 OTCTOR MapLUPYTHbIX
ACrIeTUepCKIiA NYHKT

W NYHKT OXpaHbl !

/191 BbICZIKN NACCaKMPOB 4 - Hykoe-Mporsa TPHCTIOPTHbIX CPEACTS
5 - Hapo-®omuHck

HUe U4aCmK Manospocnasey,
[ e Kpemenku
Kypunoso

Bocxoa,

Opexoso
I 6uotyanet l 6 - Benoycoso

KOHTeliHepHan
niowazaka




